

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DEL INTERIOR

44194 *Anuncio de corrección de errores de la Dirección General de Tráfico. Objeto: Suministro y distribución de diversos modelos de impresos. Dos lotes. Expediente: 0100DGT21450.*

En fecha 1 de noviembre de 2012 se publicó en el "BOE" núm. 263 el anuncio de licitación del expediente arriba citado. Con motivo de un error material en el pliego de cláusulas administrativas particulares, se han cambiado: Fecha límite de obtención de documentación e información. Donde dice "hasta el 14/12/2012, a las 13:00", debe decir "hasta el 11/01/2013, a las 13:00". Fecha límite de presentación de ofertas. Donde dice "hasta el 14/12/2012, a las 13:00", debe decir "hasta el 11/01/2013, a las 13:00". Fecha apertura sobre oferta económica. Donde dice "09/01/2013, a las 10:00" debe decir "23/01/2013, a las 10:00".

Madrid, 17 de diciembre de 2012.- La Directora General de Tráfico.

ID: A120085029-1